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Polyfunkční dům –zástavba proluky na náměstí Míru ve Zlíně

Údaje o objektu

Název stavby:

Polyfunkční dům - zástavba proluky na náměstí Míru ve Zlíně

Místo stavby:

Zlín ,Náměstí Míru, p.č.306/2

Investor: 

soukromý investor

Architekt:

Ing. arch. Karel Havliš 

M.A. Svatopluk Sládeček 

Spolupráce:

M.A. Svatopluk Sládeček 

Studio New work :  Bc. Pavel Míček, ing. arch. Daniela Babíčková, 

ing. arch. Alice Šimečková, Pavel Velecký Dis.

Stavební řešení:
Ing. Martin Nedbálek




Ing. Marek Ranocha

Statické řešení:
Ing. Zdeněk Kůra



Požární ochrana:
Ing. Libor Hejný

Elektro:

Ing. Jaroslav Tesař

TZB:


Ing. Milan Farář

Dodavatel:

PSK – průmyslové stavby a konstrukce a.s., Zlín

Stavbyvedoucí:
Jaroslav Řezníček

Projekt:

2002 - 2003

Realizace:

Září 2004

Zastavěná plocha:
SO01 - 184 m 2

SO02 - 83 m2
Obestavěný prostor:
SO01 - 4180 m3 

SO02 - 578 m3
Architektura

Takzvané „staré“ náměstí ,neboli náměstí Míru ve Zlíně je prostor problematický. 

Domy které jej obklopují jsou vzhledem k jeho rozměru podivně disproporční. Vše je rozpačité, jakousi starší historii připomínají pouze dva domy, radnice neví do které doby chce patřit a moderní stavby působí vzhledem k ostatní zlínské architektuře mdle a nezajímavě. Jakoby se jejich autoři jinak skvělí architekti báli.

   Zlíňané mají toto prostranství v naprosté většině rádi především z obskurních romanticko- sentimentálních důvodů, protože alespoň pocitově odkazuje ke schematu historického města, které se  jinak v celém Zlíně neuplatňuje. Na místě proluky mezi budovou Českého Telecomu (Hlavní pošta) a řadového domu č.p.61 (Drogerie Droxi) na náměstí Míru ve Zlíně, budovou České spořitelny z ulice Zarámí stávala secesní stavba hotelu Balkán/významného bodu ve zlínské síti kulturních vztahů/ která musela ustoupit výstavbě pošty dokončené v 80.letech 20.stol. Původní parcela byla při tom téměř neúnosně zúžena na cca 6.3m při dl.60m a ještě jí byl po celé délce protažen kolektor o profilu 2*2m.

  Autoři připravovali projekt postupně pro dva stavebníky. Poprvé v roce 97 a podruhé 03.

Aby nebylo komplikací málo bylo požadavkem ze strany města zachování pěšího propojení do ul.Zarámí k němuž proluka dosud sloužila a po schodišti nového objektu umožnění požárního úniku i ze sousedního domu. 

   Založení na rošt vykonzolovaný ze dvou řad vrtaných pilot, mezi nimiž probíhá kolektor a nakonec zahájení stavby před zimou, které si vynutilo opustit opustit betonové zdivo ve štítových stěnách, upravit konstrukci,  podepřít konzolu a hlavně vyřešit opláštění do té doby uvažované jako omítané.

   Byl to asi neobyčejný tlak neobvyklého množství požadavků co přivedl do rohu Zlínského náměstí robota . Jakoby přišel z výroby, která udělala Zlín zlínem a jako směrovka namířil z „náměstí“ mezi tovární budovy kde by asi mělo město hledat své nové opravdové centrum a těžiště.

Popis stavby

Stavby je rozdělena na dva objekty, SO01 – šestipodlažní polyfunkční objekt se střešní nástavbou a pochůzí terasou, plně vymezený  plochou a hranicemi stavební parcely při ústí do Nám. Míru a SO02 – dvoupodlažní objekt samostatných prodejen, zcela oddělený od provozu polyfunkčního domu , vymezující ústí pasáže polyfunkčního domu k ulici Zarámí. Oba objekty, i když nejsou spolu stavebně spojeny tvoří jeden provozní a kompoziční celek

Konstrukce
SO01 – Polyfunkční dům

1. np je koncipováno jako pasáž se vstupy do dvou samostatných mezonetových prodejen (1 np a 2. np ) a vstupem do vyšších podlaží objektu, kam byly umístěny dvě kanceláře  o výměře 136 m2 ( 3.NP a 4.NP) ; a dva byty. Byt v 5. np je  3+kk, má výměru 138 m2 a malou terasu, byt v 6. np je mezonetový 3+kk s velkou střešní terasou v 7. np.

      Nosná konstrukce domu je  navržena jako  ocelový rámový skelet založený na pilotách. Výplň mezi sloupy je z porobetonových tvárnic Ytong tl.200 mm z vnější strany zateplené 50 mm minerální vlny. Železobetonová výtahová šachta slouží jako ztužující prvek. Stropní deska jednotlivých popdlaží je navržena jako spřažená deska z VSŽ plechů ,Kari sítě tl.6. mm oka 150/150 mm a s nadbetonováním z betonu Tř. B 20 Mpa. Podhled v celém objektu je navržen z protipožárních desek Knauf GKF 12,5. Střešní konstrukce je navržena jako jednoplášťová obrácená střecha. Přitížení tepelné izolace je řešeno betonovými dlaždicemi osazenými do štěrkového lože. Dvouramenné vnitřní schodiště na celou výšku objektu je železobetonové. Schodiště je vynášeno obvodovou zdí a stropními průvlaky. Obvodový plášť byl navržen z profilovaného hliníkového plechu osazeného na dř. roštu.

SO02 – Samostatné prodejny

Objekt je dvoupodlažní, rozdělen do dvou částí. Horní, bližší polyfunkčnímu domu, ve kterém je umístěna přízemní prodejna se zázemím a technickými prostory ve 2. np ,a dvoupodlažní prodejna – cukrárna orientovaná do ulice Zarámí.

Nosná konstrukce domu je  navržena z tradiční zděné technologie z porobetonových tvárnic Ytong tl.300 mm na maltu tenkovrstvou MVC 2,5Mpa.Vnitřní stěny a příčky jsou taktéž navrženy z porobetonových tvárnic Ytong. Objekt je založen na bet. Pilotách. Stropy jsou žlb. filigrán, střecha je plochá, navržena jako jednoplášťová inverzní střecha. 
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