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      ADMINISTRATIVNÍ BUDOVA Reiffeisen Centrum Praha

      PRAHA 4,Olbrachtova 9

Stavba se nachází v Praze 4, přímo nad severním vestibulem  stanice metra Budějovická.

Dům má dvanáct běžných a dvě ustupující nadzemní podlaží a suterénní parking o třech podzemních podlažích. Je určen pro pronajímatelné kanceláře s odpovídající úrovní zázemí, a 222 parkovacím místy ve třech  suterenech.

Objekt Komerčního Centra je navržen v souladu se zásadami kdysi stanovenými pro objekty  tvořící budoucí Budějovické náměstí.

Návrh budovy zdůrazňuje motiv 25 metrových nosníků přemostění Metra a snaží se vyvolat dojem „okna“ nad nimi.

Komposice je založena na myšlence pevného tělesa podepřeného jednotlivými “sloupy“,které pluje nad uliční úrovní Budějovického náměstí a uzavírá jej ze severní strany.Fasáda domu prošla  za třináct let práce na projektu nejbouřlivějším vývojem od šedé důstojnosti k dnešnímu „anything goes“ přístupu.

Dům je rozdělen na jakési piano nobile v přízemí a prvním patře,které v sobě integruje vstupní prostory domu a banky a umožňuje kontakt  s veřejností – jsou zde navrženy zasedací místnosti ,pobočka banky a vstupní prostory.Na uliční úrovni objekt nabízí rovněž restaurační prostor propojený s dalším na úrovni pasáže Metra u ulice Budějovické 

10 standardních kancelářských pater s jasnou strukturou a přísnou modulací nabízí prostory pro pronájem.V posledních dvou podlažích  objektu se nacházejí další „vznešená patra“ s celoskleněnou fasádou,která nabízejí mimořádné výhledy na město. Hlavním nájemcem  je banka Raiffeisen . 
Dlouhá doba od první skicy do realisace promítla do stavby celou historii naší nové současnosti .Posun od  patosu k uvědomění si místa  architekta v denním provozu mezinárodní společnosti a  k lehké ironii. 
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