Dům stojí ve strmém svahu na okraji lesa. Ze sklonu terénu vyplynula jeho kaskádovitá forma s několika ustupujícími terasami nad sebou. Hlavní obytná část je předsunuta na betonových krakorcích do prostoru zahrady.

Ke členitosti půdorysu přispěla také snaha nepokácet na pozemku téměř žádné stromy a zcela zachovat původní konfiguraci terénu.

Dispoziční řešení vychází z přání a potřeb pětičlenné rodiny. V posledním patře  je zcela samostatná pracovna s terasou.

V prvním patře jsou 2 dětské pokoje, ložnice rodičů,šatna a 2 koupelny.

V hlavním vstupním patře je veliký obytný  prostor s krbem ,hala a samostatná kuchyně s jídelním koutem . O pár schodů výš je pokoj hosta a malá koupelna pro hosty.   

Společné prostory s příčnými průhledy jsou otevřené, terasy s dalekými výhledy se téměř dotýkají korun stromů. Soukromí jednotlivých členů rodiny jsme se však snažili respektovat. Došlo tak k prolínání otevřenosti s intimitou.

Použité materiály: Konstrukce domu je kombinací betonových stropních desek a ytongového zdiva. Fasáda je obložena šamotovými cihlami a pískovanými smrkovými palubkami. Okna jsou smrková. Na podlahy byly použity jasanové vlysy. Vestavěný nábytek je jasanový.Také kuchyň byla vyrobena na míru z jasanové dýhy a lakovaných povrchů.Vše doplňují skleněné detaily.

Prvky domu nad vodopádem jsou jistě základními principy tohoto řešení. Snaha přizpůsobit se co nejvíce terénu a místu, začlenit stavbu do okolní přírody.
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